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【児　童】私は、体育の授業や業間休みの運動によって、体力が向上している。        （９月：左から47％、42％、9％、2％）

【保護者】子どもは、体育の授業や業間休みの運動によって、体力が向上している。（９月：左から16％、71％、10％、3％）
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【児　童】授業はわかりやすい。                                （９月：左から73％、26％、0％、1％）

【保護者】子どもにとって、授業はわかりやすい。　 （９月：左から30％、60％、10％、0％）

【児　童】漢字・計算など、各教科の基礎的な内容を理解している。（９月：左から59％、40％、1％、0％）

【保護者】子どもは、漢字・計算など、各教科の基礎的な内容を理解している。

                                                                                                 （９月：左から13％、68％、19％、0％）

　先日は、「学校評価アンケート」へのご協力、ありがとうございました。結果について、お知らせいた

します。この結果を今後の指導に活かしてまいります。今後とも、本校の教育活動へのご理解とご協力を

よろしくお願いいたします。

　　　　　令和６年度　稲敷市立あずま北小学校だより　第11号　　　　　令和７年２月3日発行

学校教育目標

　自ら学び　豊かな心をもち　たくましく生きる児童の育成

学校生活キーワード

　「あいさつ　目標をもつ」
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【児　童】私は、学校や登下校で明るく元気にあいさつをしている。（９月：左から53％、46％、0％、2％）

【保護者】子どもは、学校や登下校で明るく元気にあいさつをしている。（９月：左から23％、58％、16％、3％）

【児　童】私は、道徳や道徳コーナーを見て、自分や相手の気持ちについて考えている。（９月：左から52％、44％、2％、3％）

【保護者】子どもは、道徳の時間や掲示物によって、豊かな心が育まれている。               （９月：左から19％、71％、10％、

0％）
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【児　童】学校は楽しい。                              　　（９月：左から73％、26％、0％、1％）

【保護者】子どもにとって、学校は楽しい。　     （９月：左から48％、45％、7％、0％）

【児　童】私は、友達と仲よく学校生活を送っている。                   （９月：左から73％、24％、3％、0％）

【保護者】子どもは、他の子どもとの関わりによって、望ましい人間関係を築いている。

                                                                                                    （９月：左から19％、74％、7％、0％）
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【児　童】私は、保健学習を受けたり、保健だよりを読んだりして、健康な生活を送って

　　　　　いる。　　　　　　　　　　　　　（９月：左から56％、41％、3％、0％）

【保護者】子どもは、保健学習や保健だよりによって、健康に関する自己管理能力が

　　　　　育っている.。                               （９月：左から16％、52％、26％、7％）
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【児　童】私は、避難訓練や交通安全指導によって、災害や事故にあわないようにしている。

（９月：左から86％、14％、0％、0％）

【保護者】子どもは、避難訓練や交通安全指導によって、危険予測・危険回避能力が育っている。

（９月：左から27％、67％、3％、3％）

【児　童】宿題や家庭学習を、毎日行っている。 　　　　　　　   （９月：左から47％、35％、17％、1％）

【保護者】子どもは、宿題や家庭学習を、毎日行っている。　　　 （９月：左から16％、39％、35％、10％）

【児　童】先生は、私に声をかけてくれている。　　　　 （９月：左から88％、10％、2％、0％）

【保護者】先生は、一人一人の子どもを大切にしている。 （９月：左から45％、45％、10％、0％）
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○　６年生を送る会について、以前のような内容で保護者の参観ができるのでしょうか。子
    ども達の成長を楽しみにしていたので参観できるとありがたいです。

    →　ご意見ありがとうございます。今年度は児童のみで計画しております。申し訳ござ
　　　　いませんが、２月20日の授業参観時に児童の成長をご覧になっていただけると幸い
　　　　です。

○　通学路に歩道が確保されていないため評価を「２」としました。通学路になっていると
    ころはご近所の皆様に見守っていただけると助かります。

　　→　ご意見ありがとうございます。歩道の整備につきましては教育委員会を通じて市に
　　　　要望していきます。また、登下校の安全指導については今後も地域の方へ「ながら
　　　　見守り」をお願いしていきます。

　※　記述欄に書いていただいたご意見・ご質問・感想等についてご紹介します。

【児　童】私は、学校からのおたよりなどをうちの人に見せている。（９月：左から73％、23％、5％、0％）

【保護者】学校は、各種のおたよりやホームページにより、積極的な情報発信に取り組んでいる。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（９月：左から21％、62％、14％、3％）

【児　童】私は、校舎や体育館、グラウンドの遊具などを安全に使うことができていて、登下校の安全を考え、交通事故

にあわないよう注意している。　　　　　　　（９月：左から83％、17％、0％、0％）

【保護者】学校の施設・設備や登下校の安全が確保されている。   （９月：左から19％、65％、16％、0％）

【児　童】先生は、私たちの学習や生活をよくしてくれている。（９月：左から91％、6％、3％、0％）

【保護者】先生は、子どもの学習や生活を向上させている。　　（９月：左から32％、52％、16％、0％）

【児　童】先生は、よく相談にのってくれていて、いじめのない生活を守ろうとしてくれている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（９月：左から85％、11％、5％、0％）

【保護者】先生は、子どもの相談によくのり、いじめのない学校生活を目指している。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   （９月：左から35％、55％、10％、0％）

52%

80%

42%

20%

6%

0%0%

保護者

児童

38%

85%

52%

12%

10% 0%保護者

児童

52%

87%

44%

11%

4%

1%

0%保護者

児童

52%

80%

44%

17%

2%

2%

保護者

児童


